



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Мичуринске местный житель признан виновным в смерти знакомого



Собранные следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что осужденный ночью 19 августа прошлого года распивал спиртные напитки со своим знакомым в доме у гражданской супруги. В ходе общения злоумышленник, владеющий навыками рукопашного боя, на почве ревности подверг приятеля избиению. От полученных телесных повреждений 35-летний потерпевший сразу скончался. Его тело осужденный перенес на открытый участок местности неподалеку от дома женщины, где оно и было обнаружено.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1310710>